

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



“英雄联盟”里受人敬仰的“王者” “会妻”途中被骗得山穷水尽 穷途末路的他竟干出这事

MAY(台州市椒江区公安分局通讯员 陈怡):他是手游“英雄联盟”里的佼佼者,有着“王者”的级别,游戏中的他所向披靡,百战百胜,很多姑娘都想一睹男神的真容。但是没想到……

南无(本报记者 陈佳妮):看样子有神转折?

MAY:哈哈,这个“王者”姓陈,17岁,贵州人,在游戏中认识了不少女网友,虚拟世界中“妻妾成群”。7月初,他一路从贵州坐车,开始和“妻妾”见面。他最先来到了“人间天堂”杭州,见到了游戏中的“妻子”,随后又来到宁波、台州,一路“艳遇”不断,甚至还有慷慨的女网友塞了4000元钱给他。

南无:果真艳福不浅。之后呢?

MAY:7月16日凌晨,陈某来到台州,在这里他遇到了让自己心动的女神。那一夜,在女神的“温柔乡”中,他也慷慨了一把,借了2000元现金给女神,自己只留下了13元钱。但就在第二天,陈某再也联系不上她了。

南无:被套路了。这点钱还不够买车票的。

MAY:是啊,陈某也发愁。直到7月18日,陈某走进便利店买水时,看到放在收银台上的手机,他灵机一动,

说要买5条软中华香烟。因为货架上的货不够,营业员转身去阁楼上取烟,他便趁机拿走了对方的手机。一次得手后,他感觉既忐忑又刺激,像打游戏一样,“王者”的感觉又回来了,于是他接连作案,偷窃了几家便利店员工的手机。

南无:晕,这哪是“王者”风范……

MAY:警方接到报案后,经过几天调查,掌握了大量的线索,就等陈某浮出水面了。7月25日,陈某在某网吧内,被蹲守的民警抓获。

南无:现实不比游戏呀,小伙子入戏太深!

MAY:目前,被盗的手机已经追回,陈某也因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。



半夜驾车到海边抓螃蟹 结果人和车都一起下了海 螃蟹没抓着,差点把命搭进去

莹光闪烁(三门县交警支队通讯员 陈梦莹):大前天处理的一起警情,把我们民警都吓懵了。

豆腐(本报记者 张倩):这么惊险!

莹光闪烁:25日晚上,三门交警健跳中队值班民警接到报警,称一女子在蛇盘码头不知怎的就把车开进了海里,而且车子一直在下沉,希望民警赶快到码头救人。

豆腐:人没事吧?

莹光闪烁:民警赶到现场后发现,驾车的女子何某全身湿透坐在岸边,小轿车车头完全浸没在海水里,海水顺着车窗流进了车内。

豆腐:幸好。可是好端端地怎么会把车开进了海里?

莹光闪烁:经了解,当晚,何某朋友向某载着她到蛇盘码头去抓螃蟹,车子就停在海边。没过一会儿,突然开始涨潮,由于向某抓螃蟹手上沾满

了泥,于是让何某去倒一下车,以免车子被潮水冲到。何某挂了R档,在倒车过程中,轮胎陷在了泥地里,情急之下,她猛踩了一脚油门,结果车子就冲进海里了。

豆腐:肯定吓坏了。

莹光闪烁:嗯。何某说她感觉到车子在水中开始下沉,一下子就懵了,只顾坐在车里大叫。

豆腐:她怎么被救出来的?

莹光闪烁:事发后,向某当即冲到海里,幸亏当时驾驶室的车窗是开着的,而且海水并不深,他才将何某从驾驶室里拉了出来。

豆腐:真是险!车咋样了?

莹光闪烁:因为当天是大水潮,等车子捞出来已经是第二天凌晨了。民警发现,车子的档位挂在了“S档”,民警判断可能是何某操作失误导致了这起事故,所幸她没有受伤。



派出所突然来电话喊你去,怕不怕? 其实,这回真的是好事! 骗子太多,真民警也怕闹出误会

小爸的开心果(杭州滨江公安分局通讯员 沈张黎):接到电话说是派出所通知去领2万元钱,你觉得是好事不?

八目鱼(本报记者 陈洋根):不会是骗子吧。

小爸的开心果:也对,警惕高一些是好的,毕竟现在电信诈骗太多。不过我说的是真事。有人捡到了2万元交给了民警。

八目鱼:好人呐!话说这钱哪儿捡到的?

小爸的开心果:做好事的是市民朱先生,7月19日早晨,他将2万元现金送到了西兴派出所。朱先生说,早上6点多他在ATM机上准备取钱时,看到了两叠现金,时间太早,银行还没开门,他又赶着去上班,只好把钱交到了派出所来。

八目鱼:谁呀,心这么大?

小爸的开心果:真是心大,丢了钱也没来找。等了一个星期,还是没接到任何报警,民警只好想办法查找失主。

八目鱼:有发现么?

小爸的开心果:民警调取了银行

ATM机的监控视频,看到失主是一名穿花衣服的男子,凌晨4点多他通过ATM机存钱,他把钱分成几叠,其中一部分随手就往ATM机顶上一搁,然后开始数手里的钱,存完钱以后转身就走了,搁在顶上的两叠人民币就落在了那里。

八目鱼:太粗心了!

小爸的开心果:男子虽然留下了相貌,但找起来可跟大海捞针一样难啊!民警分析,一早往ATM机存钱,失主应该就住在附近,于是用最原始的方法——走访附近小区。还真有人认出来了,这个人是卖啤酒的来老板。

八目鱼:过程艰辛可想而知。失而复得,来老板一定非常激动吧。

小爸的开心果:办案的唐警官知道,现在经常有人真假警察分不清,他担心对方把送钱来的警察当成骗子,于是先没说具体原因,就请来老板去一趟派出所。来老板一开始是一头雾水,看过监控录像后,才恍然大悟,直拍自己脑袋,怪自己太粗心了。拿到2万元现金,来老板一个劲儿地感激。

八目鱼:还真是多亏了好心人和尽心尽职的民警。

和辅导老师见过面,电脑就没了 老师可是海归研究生,还能干这事? 他连99块的T恤都偷!

虎王(杭州下城公安分局通讯员 胡学军):有这么个人,年轻帅气,美

国海归,研究生学历,家境还不错,是一家留学培训机构的辅导老师。

八目鱼(本报记者 陈洋根):挺优秀的,应该是个“高富帅”吧。

虎王:大错特错,你绝对想不到,这个杨某穷困潦倒,四处借钱“救急”,连4块钱都要。更想不到的是,他还是一个到处行窃的小偷。

八目鱼:这落差太大了,怎么会这样?

虎王:这得从他的学生小明报案说起。通过留学培训机构的推荐介绍,小明认识了辅导老师杨某。杨某刚从美国研究生毕业回来不久,平时小明经常向他取经,交流留学经验。7月17日,小明在咖啡馆约见了杨某,探讨下学期选课的事,落座后小明自己一人去拿了饮料,包放在了椅子上,回来时打开包发现,笔记本电脑不见了。

八目鱼:老师干的?

虎王:小明压根儿没怀疑到老师身上。两人分开后,杨某还通过微信“善意”地给小明“分析”:电脑是不是在途中被人偷了。但后来,小明回到咖啡馆调取了监控发现,在他独自去取饮料时,老师竟翻起了小

明的电脑包,拿出电脑后藏了起来!

八目鱼:还真是万万想不到,赶紧报警。

虎王:接到报案后,武林派出所民警马上出动,8小时内将杨某抓获。杨某倒也还算老实,很快便招认了自己偷盗小明电脑一事。他交代,与小明告别后立马打车到了城西的数码城,将电脑以1700元的低价售出。

八目鱼:这么着急就销赃了,真缺钱?

虎王:民警调查发现,这个杨某可能是欠下了不少债。被抓时,他手机上还收到网贷平台发来的催债短信。而他从6月份起,作案多起:他在一家便利店偷了收银台边上挂着的6张充值卡总共3000元,不过卖不出去,6张卡丢了5张,还剩1张在包里;他还去服装店偷了2件99元的短袖T恤;与同学吃饭时,他偷了同学一只LV钱包,并花掉了里面的现金……目前,杨某已被刑拘。

八目鱼:真是枉为人师。

